
О проведении Общего ежегодного
собрания членов, индивидуальных собственников .
 ТСН «ДНТ»Радужное»
663035 РФ, Красноярский край,
Емельяновский муниципальный р-он,
[bookmark: _GoBack]п. Придорожный территория ТСН «ДНТ»Радужное»
В форме ОЧНО-ЗАОЧНОГО голосования.
Уважаемые собственники члены ТСН «ДНТ»Радужного ! 
Сообщаем Вам, что в соответствии ФЗ-217 будет проводиться Общее ежегодное собрание членов товарищества, в форме очно-заочного голосования.
Очная часть собрания  будет проходить по адресу :  Перекресток  улица Сосновая, улица Зеленая на территории ТСН «ДНТ»Радужное»  «15»мая 2022г в «12-00» часов.
Просим, всех  членов,  собственников , принять участие в обсуждении вопросов повестки дня голосования по ним.
Заочная часть:   «15» Мая с «13-00» часов ,будет проходить в следующем порядке: Голосование осуществляется путем заполнения бланка для голосования : 
Получить бланк для голосования, а также ознакомиться с материалами, необходимыми для принятия решения по вопросам повестки дня можно на сайте товарищества nashetsn.ru , мессенджер Viber.  От членов правления.  Председателя правления. Ревизионной группы.
Дата окончаний приема решений 05.06.2022 «23-00» часов. Оглашение итогов голосования и протокол собрания 06.06.2022в «21-00»
Отсканированный лист (не фото) голосования возможно будет отправить,  на электронную почту товарищества.  tsndntraduzhnoe@internet.ru

Повестка дня общего собрания
Членов товарищества ТСН «ДНТ»Радужное»   

Вопрос №1   
Выбор председателя по ведению Общего собрания , секретаря общего собрания. Счетной комиссии.   И наделение данных лиц полномочиями по проведению , оформлению  и подписанию протокола Общего ежегодного собрания, подсчету голосов и оформлению  протокола счетной комиссии.  
Вопрос №2   Принять в члены ТСН «ДНТ»Радужное» новых собственников. 
Вопрос  №3   Утвердить Приходно-расходную смету на 2022-2023 г . 
Вопрос  №4    Отчет председателя по фактическому использованию денежных средств за 01.06. 2021-15.05.2022г . 
 Прошу внести изменение в повестку голосования по причине  изменения  и необходимости в части вопросов,  которые напрямую касаются всех собственников.  
	Вопрос №5   Дать  одобрение  о заключении соглашения об осуществлении публичного сервитута ПАО «Россети Сибирь», на земельный участок с кадастровым номером 24:11:0330104:1017 принадлежит ТСН «ДНТ»РАДУЖНОМУ» на праве аренды, площадь части составляет 46 кв.м 

	Вопрос №6 СНТ «ПОЛИГОН» просит оказать содействие в ремонте общего верхнего проезда, и выделить 2 КАМАЗА щебня , мы всем обществом используем эти проезды. 



 Для получения разъяснения  по возникшим у Вас вопросам,  нужно обращаться  в рабочие дни:  с 12-00 ч. до 16-00 ч. с 02.05.2022 г по 15.05.2022г   по тел. 8 902 928 41 56  , 8 950 977 69 59  Марьина Н.В.
